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Reunião da Direção do CITTA 

ATA III/2021 

 

Realizou‐se em 25 de março de 2021, pelas 14h30m, através de videoconferência, 

uma reunião da Direção do CITTA, com a seguinte ordem de trabalhos:  

 

1. Aprovação da agenda da reunião 

2. Aprovação da ata da reunião anterior 

3. Informações 

4. Preparação da reunião do Conselho Científico 

 

Presenças: António Pais Antunes, Isabel Breda‐Vazquez, Paulo Conceição, Paulo 

Pinho, António Fidalgo do Couto e Joana Bailão. 

 

1. Aprovação da agenda da reunião 

• A agenda foi aprovada por unanimidade. 

 

2. Aprovação da ata da reunião anterior  

• Isabel Vazquez salienta que no ponto 6 da ata anterior deve mencionar que 

a gestão de tarefas transversais deve ser feita em articulação com a 

organização das instituições de acolhimento do CITTA, a FEUP e a UC. 

Tendo em conta esta alteração a ata foi aprovada por unanimidade. 

 

3. Informações 

• António Pais Antunes informa que o processo burocrático para a 

contratação dos bolseiros de doutoramento do CITTA em Coimbra está 

finalmente terminado e os contratos deverão ser assinados em breve. 

• Paulo Pinho informa que o processo de contratação dos dois investigadores 

principais para o Porto está em andamento e em fase de entrevistas. Em 

breve, o processo estará concluído. 

• Paulo Pinho informa que reuniu com a Asma Mehan, admitida ao CEEC 

Individual de 2020 e que tudo indica que ela efetivamente aceitará o 

contrato e o CITTA passará a contar com mais uma investigadora júnior; 

• Isabel Vazquez chama a atenção para a necessidade de se ter conhecimento 

do orçamento destinado a cada grupo de investigação, uma vez que há 

necessidade de adquirir uma licença de software (SPAD) para o 

desenvolvimento dos trabalhos de investigação da Paula Ramos; 

• Paulo Pinho afirma que mesmo sem haver ainda conhecimento da 

distribuição orçamental por grupos, se pode avançar com as aquisições 

necessárias; 
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4. Preparação da reunião do Conselho Científico 

• Paulo Pinho aponta os assuntos a discutir na próxima reunião do Conselho 

científico do CITTA: informações gerais do centro, a organização das 

tarefas de gestão e a criação de áreas temáticas transversais. 

• António Pais Antunes refere que deverá também ser importante discutir 

uma futura política de publicação em Open Access. 

• É definida a agenda da reunião do Conselho Científico: 

1. Aprovação da ata da reunião anterior 

2. Informações 

3. Organização das tarefas de gestão do Centro 

4. Criação de áreas temáticas transversais 

5. Reflexão sobre a política de publicação em Open Access 

6. Outros assuntos 

 

 

5. Outros Assuntos 

• António Pais Antunes informa que o investigador Gonçalo Correia colocou 

uma questão sobre o seu estatuto no centro como membro efetivo, uma vez 

que se encontra a trabalhar fora do país e esclarece que os membros 

integrados se mantêm nessa condição até haver uma nova atualização da 

equipa; 

• Isabel Vazques informa que tanto a Isabel Coimbra como a Tatiane Serrano 

já estão registadas como membros integrados do CITTA na FEUP; 

Membros Efetivos  

• Paulo Pinho informa que José Pedro Tavares propôs a entrada da 

investigadora Lígia Conceição como membro integrado com 

doutoramento do CITTA.  

A proposta foi aprovada por unanimidade. 

 


